[bookmark: _Hlk194341280]Родитель (родители) (законный (законные) представитель (представители) ребенка, являющегося гражданином Российской Федерации, не проживающих на закреплённой территории, для зачисления в первый класс предоставляет (ют):
1) личное заявление родителя (законного представителя) ребёнка (Приложение № 3). В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:
а) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) ребенка;
б) дата рождения ребенка;
в) адрес места жительства и (или) адрес места пребывания ребенка;
г) фамилия, имя и отчество (последнее при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;
д) адрес места жительства и (или) адрес места пребывания родителей (законных представителей) ребенка;
е) адрес электронной почты, номер(а) телефона(ов) (при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;
ж) о наличии права преимущественного приема;
з) о потребности ребенка в обучении по адаптированной образовательной программе и (или) в создании специальных условий для организации обучения и воспитания обучающегося с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с заключением психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии) или инвалида (ребенка-инвалида) в соответствии с индивидуальной программой реабилитации;
и) согласие родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка на обучение по адаптированной образовательной программе (в случае необходимости обучения ребенка по адаптированной образовательной программе);
к)       выбор языка образования;
л) факт ознакомления родителей (законных представителей) ребенка с лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, Уставом Учреждения, с основными образовательными программами, реализуемыми в Учреждении, и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся;
м) согласие родителей (законных представителей) ребенка на обработку их персональных данных.
2) копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;
3) копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
4) копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (при наличии права преимущественного приема на обучение);
5) копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
6) копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);
7) копию документа, подтверждающего право внеочередного, первоочередного приема на обучение (при наличии);
[bookmark: _Hlk194346691]          8) иные документы по усмотрению родителей (законных представителей) детей.
При посещении Учреждения и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами Учреждения родитель (законный представитель) ребенка/поступающий предъявляет оригиналы документов, указанных в пунктах 2-7.
При подаче документов в электронной форме посредством ЕПГУ предъявление в очном формате вышеуказанных документов не требуется, за исключением копий или оригиналов документов, подтверждающих внеочередное, первоочередное и преимущественное право приема на обучение, или документов, подтверждение которых в электронном виде невозможно.
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